

A világ munkássága a Francoval való szakítást követeli

A moszkvai rádió közlése szerint világszerte tömeggyűléseken követelik Franco elmozdítását. A londoni Hyde-Parkban több tízezer főnyi tömeg tüntetett Franco ellen. Osióban a norvég munkásság

határozati javaslatot fogadott el, amelyben a Francoval való kapcsolatok megszakítását követeli. Franciaországban országsszerte nagy tüntetések voltak Franco önkényuralmi rendszerére ellen.

A KÜLFÖLD HIREI

A BIZTONSÁGI TANÁCS

szerepe delután kezd meg a szovjet kérdése megvitatását. Ezzel igen jelentős és kényes tárgy kerül sorra.

A VILÁG LEGNAGYOBB MEZŐGAZDASÁGI AKADEMIÁJA

A Szovjetunióban megkezdte működését a világ legnagyobb mezőgazdasági akadémiaja. A Leninről elnevezett tudományos egyesület egyik tagozata a termelés fokozásának lehetőségeivel foglalkozik, a másik tagozat pedig az emberi munkaerő megakarlására irányuló gépi berendezések tökéletesítését tanulmányozza.

HATVANÉVES ÉVFORDULÓJA

van Ernst Thaelmann, a német Kommunista Párt egykori vezetője születésének. A moszkvai rádió ezzel kapcsolatban méltatta Thaelmann pályafutását, tevékenységét, amelyet a német munkásegyesületében kifejtett.

FEJVERES ÖSSZETÜZÉSEK TEHERÁNBAN

Teheránból érkezett, de hivatalos helyről meg nem erősített jelentések szerint hétfőn, félúton Kazvintól és Zanistól fejeztes összehúzás történt a kormány és a Demokrata Párt csapatai között. Ezt a vidéket a szovjet csapatok már kiürítették.

Csendőrvérebek

Orendy, Radó Endre és társaik a Népbíróság előtt

A budapesti Népbíróság tárgyalta Orendy Norbert volt csendőrezredes és társainak hűnyergét. Dr. Radó Endre a nyilas Számonkérő Különítmény katonai alosztályának parancsnoka volt. 1944 november 22-én Mikóczy Tibor százados beugrása alapján a Bajcsy-Zsilinszky-féle ellenállási mozgalma leleplezte, annak tagjait, Bajcsy-Zsilinszky Endrét, Kiss Jánost, Tercsény Vilmost, Almásy Pált, Beloznay Istvánt, Révai Kálmánt, Tercsény Kálmánt, dr. Szabony Józsefet, Markos Györgyöt, Kákkay Miklóst, Vágó Józsefet, Lázár Vilmost és még többeket elfogatták. A Margit-körúti fogházban minden emberi képzeletet túlszárnyaló kínzások között hallgatták ki őket. Miután előzőleg a lábukat véresre verték, Radó kényszerítette őket, hogy feladgatt lábál paráson járjanak. Utána négykézláb kellett egy párázsa lett kalap körül körbe-körbémászni. A kínzások addig tartottak, amíg a letartóztatottak nem lettek Radó kívánságának megfelelő „beismerő vallomást”. Radó villanyzó készülékkel kímizta, vagy dr. Tercsény Vilmost, hogy tölje az ellenállási mozgalomra vonatkozó adatokat csikarjon ki. Radó a Nemzeti Számonkérő Különítmény által a bíróságokhoz átvett ügyekben az ítélet tekintetében terrorizálta a bírakat. A zárt börtökekben elhelyezett szavazatokat felnyitotta és a vádlottak mellett szavazó bírákat lezárta és sajátkezűleg bántalmazta. Ilyenformán részese volt emberek törvénytelen megkínzásának és kivégzésének.

A legmagasabb rangú katonatisztek ellen is eljárhat, bárki letartóztathat, a honvédelmi miniszter előzetes engedélyének kikérése nélkül. Ennek a példátlanul álló felhatalmazásnak a börtökében juttatta bitófára a magyar ellenállási mozgalom hőseinek vezetőit. „Erdemei”

Nem közlekednek hűsvétkor a távolsági személyvonatok

Budapest és a vidéki géppontok között a távolsági személyvonatok hűsvét vasárnap és hétfőn nem közlekednek, és a kiinduló állomásokról e két napon a vonatok nem indulnak el. Április 23-tól, keddtől kezdődően a távolsági személyvonatok újból az eddigi rendszer szerint naponta közlekednek.

Vonatközlekedés a Nagyhétén

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy a húsvéti ünnepekkel kapcsolatban a MÁV üzletvezetőség vonatain az alábbi menetrend-módosításokra rendeltük el:
1. F. hó 17-től, szardától kezdve Debrecen—Füzessabony állomások között az 5526. és 5527. sz. személyvonatokat helyezzük forgalomba. Ezzel kapcsolatban f. hó 18-tól kezdve Debrecen—Tiszafüred állomások között az 5532. és 5533. sz. vonat elmarad.
2. Szénnel való takarékoskodás miatt a húsvéti ünnepek két napján, f. hó 21. és 22-én az alábbi személyszállító vonatok nem közlekednek:
Budapest—Szolnok—Debrecen—Nyir. eszváha: 1712/a/1828., 1927/1713., Debrecen—Kisvárdá között az 1819, 1820.
Kaba—Nádudvar között az 5447/5472, 5475/5476, 5473/5448.
F. hó 21-én, húsvétvasárnap elmaradnak:
Püspökkladány—Szeghalom között az 5364.
Püspökkladány—Debrecen között az 1721.
Püspökkladány—Biharkeresztes—Biharpüspöki között az 536/598/4732.
Debrecen—Füzessabony között az 5526.

MÁV ÜZLETVEZETŐSÉG

MIT TARTALMAZ

az iparigazolványok revíziójának végrehajtási utasítása?

Tegnap beszámoltunk arról, hogy megjelent az iparigazolványok revíziójának végrehajtási utasítása. A végrehajtási utasítás szerint az 1939 január 1. után kiadott iparigazolványok felülvizsgálását május 31-ig, az 1939 január 1. előtt kiadottakat pedig június 1. és 30. között kell kéri az illetékes elsőfokú iparhatóságoknál. Az erre a célra szolgáló Kérdőívet 50 ezer adópengőért lehet beszerezni az elsőfokú iparhatóságnál, vagy a Kereskedelmi és Iparkamaránál. A kérvényeket az elsőfokú iparhatóság a Kereskedelmi és Iparkamarához irányítja, ahol a szakmai érdekképviseletek és szakszervezet képviselőiből álló véleményező bizottságok bírálják felül.
Kütfőnös figyelemmel lesznek a folyamodók szakmai megbízhatóságára. Felülvizsgálják, hogy a folyamodó elegendő tette adófizetési kötelezettségének. A véleményező

bizottság javaslatával együtt kerül a kérvény a kereskedelmi és szövetkezeti miniszter elé.
A kereskedelmi kormányzat különösen súlyt helyez arra, hogy a kereskedők és iparosok 1945-ben és 1946-ban milyen mértékben tettek eleget adókövetési kötelezettségüknek. A végrehajtási utasítás külön pontban foglalkozik az aranybeaváltó üzletek működésével és annak ellenőrzésével.
Rónai Sándor elvtárs a kereskedelmi igazgatóság útján felülvizsgálja az aranybeaváltó üzletek és ékszerüzletek iparengedélyét, hogy egyszersmindenkorra véget vessen annak a gazdasági életre káros tevékenységnek, amelyet egyesek az arannyal üzött spekuláció következtében kifejtnek. Az iparigazolványi revíziós rendelet végrehajtási utasításával mostmár megkezdődött a gazdasági életben az első kemény rendezés.

Hűsvéti locsolók, parfümök, kozmetikai cikkek
Parfümérie Kardos
Piac-u. 79.

Ballonkabát
fértiruha, női kabát, szövet, hűsvét

Vágó Sándor
Piac-utca 33.
Széchenyi-utca sarok

Dolgozóknak ígük

Petó László elvtárs által felvetett kérdés éppen a napokban kedvezően intéződött el. — Balogh István (MÁV) elvtárs javaslata ügyben eljártunk.

EGY ADÓPENGŐ
április 18-án 194 pengő.

KERESZTÚRI DEZSŐ
NYIREGYZHÁZAN

Keresztúri Dezső vallás- és közoktatásügyi miniszter két napot töltött Nyiregyszánban. Megismerlte a város legfontosabb kulturális szükségleteit és ellenőrizte legutóbbi rendeleteinek végrehajtását. Az iskolák vezetőinek útbiztosítást adott az új oktatási reformok sikeres megvalósításához.

Aranyat, ezüstöt,
drágaköveket, régi pénzeket és ezüst tárgyakat magas áron vesznek.
Botos
Csapó-u. 38.

Textilárut, fonalat,
harisnyát legolcsóbban
Pikónál, Kossuth-u. 4.

Szántatók figyelmébe!

A földművelésügyi miniszter a traktor-üzemanyagokra vonatkozó mezőgazdasági hitel folyósítását kiterjesztette a motorolaj részbeni ellenértékét kiterő tengeri mennyiség 50%-ára. Egészen kivételes esetekben a tengeri mennyiség 100%-ára. A haladék engedélyezése olyképpen értelmezendő, hogy a haladékok igénybevevők a motorolaj részbeni ellenértékét képező szemestengeri mennyiség (olaj kilogrammonként 10 kg. tengeri) felét azonnal, míg a másik felét 1946 november 30-ig tartoznak a Futuránál beszolgáltatni. Teljes kedvezmény elnyerése esetén az olajért fizetendő teljes tengeri mennyiség beszolgáltatására kapnak a hitelgénybevevők 1946 november 30-ig haladékok. Az olaj készpénzes értéke az olaj átvételkor figyelembe. Hivatkozott miniszteri rendelet elsősorban az újonnan földhözjuttatottak és csak másodsorban az indokoltan egyébként részvételük részére teszi lehetővé a hitel folyósítását.

Orvosi műszerek
javítását és nikkelezését ismét megkezdtük.
Orvosi Műszerüzem Rt.
Piac-utca 41.

Divatcipőt
Vágó Zoltán
cipőüzletéből!
Piac-utca 33.
Széchenyi-utca sarok

Ma érkez

Illetékes helység ma érkezik viselobogozását.

BYRNES

Byrnes, az Egyesült Államok külügyminisztere a sajtóértekezletén arról nyilatkozott, hogy a "nagy" külügy a közel jövőben

A Városi vasárnap

A Városi Tanács rosi fedeltusoda ügyét. A város dolga, hogy a stróhamarabb megnyissa Városi Tanács megvárt műszaki vizsgálja meg a szövet és tegyen jelentés pontját illetően, vább a Városi Tanács vezetésétől, vasárnap és húsvétusodát délután 4-ig

Örize

Orosz professzor akadémia. Hallebei tekort letartóztaták, felügyelet alá helyezésétől függetlenül, érkeztek ellene Budapesti rendőrséghez, zelt levelei, különböző

A VÁROSI FÜRDŐ

Fedeltüfűdő felnőli 200.000, gyermek 100.000, Thermalfürdő 200.000, kádfürdő 1.000.000, masszázs 600.000.

ISMÉT FELÉ

A szén szénoszár 720.000-re emeltek, emelése maga után lanyáram emelését Világítási Vállalat kulációt, mert naponta szénáremelés várható vilányáramdíjak eskerülnek érvénybe, gyszást még a alapján számolja Vállalat.

Fémhull
mindenféle vasanyag a legmagasabb áron vesztel, Halva-u. 4.

KAL

KULONLEG

Női és férfidivat! Tavaszai ujdonságok!
Gulyásnál Piac-utca 37. sz. Kistemplom mellett
HÓRA ékszer, óra PIAC-UTCA 20. SZ. Arany, ezüst beváltás szaküzlet és méhely
Hűsvétra válogatott színekben férfi inganyagok, nyakkendők, szövetek
Nagy Bélánál, Piac-utca 20 városnéző-épület új helyiségben

C S O K O N A I S Z I N E A Z
Csütörtökön 6 órakor
AZ ÖRDÖG hetten egy jeggyel!
Hűsvét két napján
3-3 előadás

Budapestet megelőzve
Revüztárok és artistacsillagok részvételével
magyar-román artistaverseny
hűsvét-vasárnap és húsvét-hétfőn az ARANY BIKÁBAN
Jegyelővétel (keddtől) az Arany Bika előcsarnokában délelőtt 9-1-ig és délután 3-6-ig

Ma érkezik vissza Moszkvából a magyar küldöttség

Illékes helyről közlik, hogy a Nagy Ferenc miniszterelnök vezetésével Moszkvában járt küldöttség ma érkezik vissza a fővárosba. Budapest polgármestere ebből az alkalomból elrendelte a házak fellobogozását.

BYRNES: A párizsi békeértekezleten megegyezés jön létre

Byrnes, az Egyesült Államok külügyminisztere kedden tartott sajtóértekezletén annak a véleményének adott kifejezést, hogy a „négy nagy” külügyminiszterének a közel jövőben Párizsban tartandó értekezletén megegyezés jön létre. — Byrnes Németország volt csatlósáival, brit, francia és amerikai részről történő külön békekötés lehetőségéről szólva kijelentette, hogy nem tartja helyesnek,

hogy külön békeszerződéseket írjanak elő. Byrnes a továbbiakban kijelentette, hogy a párizsi értekezleten elsősorban az európai békeszerződések kérdése körül tárgyalásra.

hogy külön békeszerződéseket írjanak elő. Byrnes a továbbiakban kijelentette, hogy a párizsi értekezleten elsősorban az európai békeszerződések kérdése körül tárgyalásra.

A Városi Tanács utasítása ellenére vasárnap egész nap zárva tartják a fürdőt

A Városi Tanács tárgyalta a városi fedettuszoda és strandfürdő ügyét. A város dolgozóinak kívánsága, hogy a strandfürdőt minél hamarabb megnyissák és ezért a Városi Tanács megbízta Kalonda Lőránt műszaki tanácsost, hogy vizsgálja meg a strandfürdő helyzetét és tegyen jelentést a megnyitás pontját illetően. Utasította továbbá a Városi Tanács a városi fürdő vezetését, hogy húsvétvasárnap és húsvéthétfőn a fedettuszodát délután 4-ig tartsák nyitva.

mert a dolgozók nagy tömegei éppen ünnepnapon érnek rá és ezért teljesen méltánytalan volt a fürdő vezetésének az a határozata, amely húsvétvasárnapra a fürdő zárvatartását rendelte el.

A fentiekkel ellentétben a következő hírt kaptuk:

A Városi Fürdő Nagypénteken reggel 7 órától délután 1 óráig, húsvéthétfőn reggel 7 órától délután 5 óráig lesz nyitva. Húsvétvasárnapján egész nap zárva lesz.

Őrizetbe vették Orsós János Imrét

Orsós professzor urat már annak idején, Halleből való visszatértekor letartóztatták, majd rendőri felügyelet alá helyezték. Most igazságtól függetlenül, újabb adatok érkeztek ellene Budapestről a helyi rendőrséghez. Bányához intézett levelei, különböző alkalmakkor

elmondott beszédei és hallei tevékenységéről szóló beszámolók képezték ezt az anyagot.

A rendőrség politikai osztályán folyik Orsós kihallgatása, de már ennek befejezése előtt a terhelés adatok alapján elrendelték őrizetbe vételét.

MAGYARORSZÁGOT MEGHÍVTÁK AZ 1948-AS OLIMPIÁSZRA

Edström, a nemzetközi olimpiai bizottság ügyvezető elnöke az alábbi levelet intézte a magyar olimpiai bizottsághoz: Az 1938. évi olimpiai játékokat Londonban rendezik július végén, vagy augusztus elején. Felkérem Önöket, szíveskedjenek megkezdni az előkészületeket az Önök országának részvételével kapcsolatban.

MADISZ

A Magyar Demokratikus Ifjúsági Szövetség székelyországi napját „Népszavazás dátumok” címmel a következő helyeken tartja: I. sz. bányászok április 18-án d. u. 3 órakor Gsátori Dániel, Vagongyár április 18-án d. u. 3 órakor Agoston Gyula, Tégeliskert április 18-án d. u. 6 órakor Kukuk György, Rákosi-telep április 18-án d. u. 7 órakor Kovács András, Csapókeret április 19-én d. u. 5 órakor Tóth József, A Belyáros ifjúsági nap anyaga „Ady Endre” Előadó Fehér László, Május 1. előkészítést lemerleti Nagy Antal, Ifj. nap után tánc.

A Személyautó-fuvarozók

Szakszervezete 16-án tartott közgyűlésén határozatot hozott, melyben a személyautósok általános vizsgálatán való képviseltetést követelték. Mint a gazdasági elnök minden területen, a téren is az érdekeltek szervezete részt kell venniük az éket érintő vizsgálatokon. A kormány programja is előírja minden területen a szakszervezeti képviselést.

A köcsvizsgálaton két taggal akarja a Szakszervezet képviseltetni magát s mindent megtesz, hogy határozatainak mondanál előbb érvényt szerezzen.

Az orosz katonai ruházati tárgyakat, valamint egyéb orosz katonai felszerelésekkel meg a legutóbbi időkben is kereskedéseket folytatnak. A kereskedelem és szövetkezési mi- nisztérium ezzel kapcsolatban nyomozásokat felhívja mindazokat, akik kereskedői tevékenységet folytatnak, hogy az orosz katonai ruházati tárgyak és katonai felszerelésekkel való kereskedéstől minden körülmények között tartózkodjanak.

46 öreg utcaseprője van a városnak

Debrecenben, ahol pedig a tisztaság kérdése sok kívánnivalóval hagy, az utcaseprő-kérdés igen elmaradott állapotban van. A volt 72 utcaseprőből 10 teljesen munkaképtelen, 16 szintén alig nevezhető munkaképesnek, úgyhogy csak 46 utcaseprő áll a meglehetősen piszkos város rendelkezésére, azok is valamennyien öreg emberek. A valóban nagyon alacsony fizetés miatt újabb emberek, vagy fiatalok nem jelentkeznek utcaseprőre. A Városi Tanács kötelessége, hogy az utcaseprők megfelelő díjazásáról s ezen a téven a köztük meglazult munkafegyelm helyreállításáról gondoskodják. Ezt az intézkedést Debrecen tisztasága és egészségügye sürgősen megköveteli.

Július 15-én befejeződik az iskolai év

Az 1945—46. iskolai évet július 15-ig az egész ország területén be kell fejezni. A jövő tanévben mindenképpen biztosítani fogja a tanügyi kormányzat a 210 tanítási napot. A készülő rendelet szerint azokban az iskolákban, amelyek biztosítani tudják tüzelőanyagszük-

ségüket, szeptember közepén kezdődik meg újra a tanítás; azok az iskolák pedig, amelyek nem tudják tüzelőanyag szükségletüket biztosítani, olyan időpontban kötelesek a tanítást megkezdeni, hogy az 1947 július 15-ig 210 teljes tanítási napot kiadjon

HIREK

DÓJÁRSJELENTÉS: Előkebe szél, több felhő, helyenként záporos, zivatar. A meleg kissé mérséklődik.

A Városi Tanács a miniszteri rendelet értelmében határozatot hozott, hogy a városi bélyegilletékeket ezentúl adópengőben kell befizetni.

Kedden hallgatta ki az ügyesség László Erzsébetet, aki Sárrétudvarin Mezei Lajosól, apja volt eselédjétől 3 zsák kukoricát lopott. Védekezésében előadta, hogy a volt gazdasági eselédet hálálatlanak tartotta, hogy most, amikor neki rosszul megy, nem segít rajta, ezért hosszából lopott tőle. A tolvaj László Erzsébetet magát a károsult „jövő”-jének nevezi.

Elfogták Sebes Danielné hajdúhadházi lakost, aki a zsebőből 4 fértőngyet lopott Tóth Elek zsebrusztól. Az asszony többször volt büntetve, utóljára 1944-ben szabadult a fogházból. Társai után nyomoznak.

Kettesy (Kreker) Aladár németbarát professzornak újragazolása valószínűleg április 25-én lesz megtartva az I. számú nem nyugatosokat igazoló bizottság előtt.

Megtalálták a kromatórium háta mögött egy tuskórokkban Herpay Zsombor egyetemi tanársegéd ellopott motorbiciklijét. A tolvajnak is nyomában vannak.

Lengyel Károly kelmeferő húszmillió pengőt ajánlott fel arra a célra, hogy a város menőkecsiját mielőtt územképes állapotba helyezhessék.

Ürvesorvosítás lesz Nagyeszterők délután 5 órakor a Nagytemplomban, Kistemplomban és a Homokkeri templomban, délután 6 órakor pedig a Károlyi Gáspár-teri templomban.

Elkészült a vádirat Gyenge Lajos 44 éves pomádi molnár ellen népellesen bűntelt miatt. Gyenge 1938-tól 1942-ig volt Sárréten járás nyilas szervező Komádiban egy alkalommal Szalasi ünnepélyesen fogadta.

A városháza téli fűtésére beszállított 1000 méter fát, amely a Városháza udvarán felvágva hever, ma délelőtti a városi alkalmazottak rohammunkával hordják le a pincébe.

Meghalt a faneski robbanás hármadik áldozata, Szabó Mihály iskolásfiú is. A rendőrség megkereste a katonai parancsnokságot, hogy gondoskodjék a faneski erődben lévő nagy számú bedőlt lövedék összegyűjtéséről, mert a szerencsétlenségek napirenden vannak.

A nyilastelepi autóbuszjáratok megfioszabításának tárgyában f. hó 25. napján d. e. 10 órakor, a Kossuth-utca 20. sz. 36. sz. szobában nyilvános tárgyalás lesz, amelyen az érdekeltek megjelenhetnek és észrevételeiket megtehetik.

Elrabolták a Nagyhidon Zondi István Mikeperc-úti lakos kabátját és 24 millió pengőjét.

Zománcdedény, szög és mindenféle vasárú
Schwartz és Simon
Hatvan u. 35.

ARANYÉRT
magas árat fizet
Moskovics S. ékszerész
Piac-utca 41

Tildy Zoltán köztársasági elnök hétfőn fogadta Gascogne-t, a magyarországi hiti politikai misszió vezetőjét és hosszabb szívélyes eszmecserezt folytatott vele.

Betörök másfélmilliárd értékű hominit vitték el Hajagos Béla elöl tanyájáról.

Dr. Radó Vilmos kerületi városorvos 1946. április 18-án, csütörtökön délután 3 órakor a Demokratikus Nők Szövetségének helyiségében (Piac-utca 59. szám alatt) „Csecsemőápolás és védőoltások” címen előadást tart. Érdeklődőké szívesen látnak.

A földművelésügyi miniszter a mezőgazdasági termelés zavartalanosságának biztosítása érdekében Gonda Béla magyar állami gazdasági felügyelő, kerületi termelési miniszteri biztost megbízta az ország területén működő valamennyi kerületi és vármegyei termelési miniszteri biztost, úgyszintén valamennyi termelési bizottság felügyeletével és egységes irányításával.

Két aranygyűrűt és egy kabatot lopott el beszurranó tolvaj Jecze Lajos Miklós-utcai lakostól.

A rögtönítélő bíróság Ujbányi Anjal budapesti lakost, aki a sárkereszteszi országúton Dunai László csepeli munkást agyonlőtte, majd kifosztotta, halálra ítélte. Az ítéletet végrehajtották.

A szovjet hírszolgálat jelentése szerint a sztalingrádi harcok idején teljesen megsemmisült traktorgyár újjáépítése befejeződött. Az óriási üzem már teljes erővel dolgozik.

Zsoltovaj állapta a Kassa-úton Szodorói Jánosné hajdúháborúmentes lakos pénztárcáját 43 millióval.

Debrecen város Felfőtlenítő iudélete — az ünnepekre tekintettel — a pénteki napon elvégzendő felfőtlenítési szombaton fogja eszközölni.

Figyelem! Friss hal, minden fajta, Hatvan-utca 29. — Bent az udvarban.

A debreceni Bélyeggyűjtő Egyesület folyó hó 21-én 11 órakor válaszmányi ülést tart. — Ugyanakkor emickbélyeg-előgyűlés.

Beleegye miatt megindozta magát Hausner Imre 62 éves ember. Ismeretlen autó igazolta Jandrik Istvánó Samsoni-úti lakost.

Ezüstpénzt, törmelket és tárgyakat magas áron vásárol Engel ékszerész a Benyáts áruházban.

HETI ELŐFIZETŐINKET nem érinti az újsg drágulása, mert a jegyet az előfizetés napján érvényes áron veszik meg, a szelvényeket pedig hármikor beválthatják újságra.

Kalapja piszkos, formátlan? Szakszerűen tisztítja, formázza
ifj. DALMI kalaposmester
Vár-utca 2. (Csapó utca sarok)

Addzás, könyvelés:
könyvelési szakroda.
Vörösmarty-u. 24. Tel. 117.

Forgalmiadó-blokk kapható a „Szabadság”-nyomdában, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. szám

Szalasi soron kívüli és névezte ki. — utasítást a különböző fogantatására és antasait, hogy kínzásoknak beismerő val-

ü vádolt Holzingrad szerint felajánlotta Számonkérő Különítöltött megbízást vállalása eredményeképpen történt.

Szétszórt vonatok

Szási személyvonatok a kiinduló állomáson április 23-tól, kedden eddigi rendszer szerint

gyűjtemény

Szabvány között az 5648. Nagyfőta—Vertes között Csenger között a 5126. sz. husvélitlon elmarad. Szeghalom között az 5127. sz. Debrecen között az 5128. sz. Biharkezes—Bihartó között az 5129. sz. Nyirabrány között az 5130. sz. Füzesabony között az 5131. sz. Tiszalök között az 5937. sz. Nagyfőta—Vertes között az 5938. sz. Rákamaz között az 5939. sz. Csenger között az 5940. sz. Debrecen között az 5941. sz. Debrecen között az 5942. sz. Debrecen között az 5943. sz. Debrecen között az 5944. sz. Debrecen között az 5945. sz. Debrecen között az 5946. sz. Debrecen között az 5947. sz. Debrecen között az 5948. sz. Debrecen között az 5949. sz. Debrecen között az 5950. sz. Debrecen között az 5951. sz. Debrecen között az 5952. sz. Debrecen között az 5953. sz. Debrecen között az 5954. sz. Debrecen között az 5955. sz. Debrecen között az 5956. sz. Debrecen között az 5957. sz. Debrecen között az 5958. sz. Debrecen között az 5959. sz. Debrecen között az 5960. sz. Debrecen között az 5961. sz. Debrecen között az 5962. sz. Debrecen között az 5963. sz. Debrecen között az 5964. sz. Debrecen között az 5965. sz. Debrecen között az 5966. sz. Debrecen között az 5967. sz. Debrecen között az 5968. sz. Debrecen között az 5969. sz. Debrecen között az 5970. sz. Debrecen között az 5971. sz. Debrecen között az 5972. sz. Debrecen között az 5973. sz. Debrecen között az 5974. sz. Debrecen között az 5975. sz. Debrecen között az 5976. sz. Debrecen között az 5977. sz. Debrecen között az 5978. sz. Debrecen között az 5979. sz. Debrecen között az 5980. sz. Debrecen között az 5981. sz. Debrecen között az 5982. sz. Debrecen között az 5983. sz. Debrecen között az 5984. sz. Debrecen között az 5985. sz. Debrecen között az 5986. sz. Debrecen között az 5987. sz. Debrecen között az 5988. sz. Debrecen között az 5989. sz. Debrecen között az 5990. sz. Debrecen között az 5991. sz. Debrecen között az 5992. sz. Debrecen között az 5993. sz. Debrecen között az 5994. sz. Debrecen között az 5995. sz. Debrecen között az 5996. sz. Debrecen között az 5997. sz. Debrecen között az 5998. sz. Debrecen között az 5999. sz. Debrecen között az 6000. sz. Debrecen között az 6001. sz. Debrecen között az 6002. sz. Debrecen között az 6003. sz. Debrecen között az 6004. sz. Debrecen között az 6005. sz. Debrecen között az 6006. sz. Debrecen között az 6007. sz. Debrecen között az 6008. sz. Debrecen között az 6009. sz. Debrecen között az 6010. sz. Debrecen között az 6011. sz. Debrecen között az 6012. sz. Debrecen között az 6013. sz. Debrecen között az 6014. sz. Debrecen között az 6015. sz. Debrecen között az 6016. sz. Debrecen között az 6017. sz. Debrecen között az 6018. sz. Debrecen között az 6019. sz. Debrecen között az 6020. sz. Debrecen között az 6021. sz. Debrecen között az 6022. sz. Debrecen között az 6023. sz. Debrecen között az 6024. sz. Debrecen között az 6025. sz. Debrecen között az 6026. sz. Debrecen között az 6027. sz. Debrecen között az 6028. sz. Debrecen között az 6029. sz. Debrecen között az 6030. sz. Debrecen között az 6031. sz. Debrecen között az 6032. sz. Debrecen között az 6033. sz. Debrecen között az 6034. sz. Debrecen között az 6035. sz. Debrecen között az 6036. sz. Debrecen között az 6037. sz. Debrecen között az 6038. sz. Debrecen között az 6039. sz. Debrecen között az 6040. sz. Debrecen között az 6041. sz. Debrecen között az 6042. sz. Debrecen között az 6043. sz. Debrecen között az 6044. sz. Debrecen között az 6045. sz. Debrecen között az 6046. sz. Debrecen között az 6047. sz. Debrecen között az 6048. sz. Debrecen között az 6049. sz. Debrecen között az 6050. sz. Debrecen között az 6051. sz. Debrecen között az 6052. sz. Debrecen között az 6053. sz. Debrecen között az 6054. sz. Debrecen között az 6055. sz. Debrecen között az 6056. sz. Debrecen között az 6057. sz. Debrecen között az 6058. sz. Debrecen között az 6059. sz. Debrecen között az 6060. sz. Debrecen között az 6061. sz. Debrecen között az 6062. sz. Debrecen között az 6063. sz. Debrecen között az 6064. sz. Debrecen között az 6065. sz. Debrecen között az 6066. sz. Debrecen között az 6067. sz. Debrecen között az 6068. sz. Debrecen között az 6069. sz. Debrecen között az 6070. sz. Debrecen között az 6071. sz. Debrecen között az 6072. sz. Debrecen között az 6073. sz. Debrecen között az 6074. sz. Debrecen között az 6075. sz. Debrecen között az 6076. sz. Debrecen között az 6077. sz. Debrecen között az 6078. sz. Debrecen között az 6079. sz. Debrecen között az 6080. sz. Debrecen között az 6081. sz. Debrecen között az 6082. sz. Debrecen között az 6083. sz. Debrecen között az 6084. sz. Debrecen között az 6085. sz. Debrecen között az 6086. sz. Debrecen között az 6087. sz. Debrecen között az 6088. sz. Debrecen között az 6089. sz. Debrecen között az 6090. sz. Debrecen között az 6091. sz. Debrecen között az 6092. sz. Debrecen között az 6093. sz. Debrecen között az 6094. sz. Debrecen között az 6095. sz. Debrecen között az 6096. sz. Debrecen között az 6097. sz. Debrecen között az 6098. sz. Debrecen között az 6099. sz. Debrecen között az 6100. sz. Debrecen között az 6101. sz. Debrecen között az 6102. sz. Debrecen között az 6103. sz. Debrecen között az 6104. sz. Debrecen között az 6105. sz. Debrecen között az 6106. sz. Debrecen között az 6107. sz. Debrecen között az 6108. sz. Debrecen között az 6109. sz. Debrecen között az 6110. sz. Debrecen között az 6111. sz. Debrecen között az 6112. sz. Debrecen között az 6113. sz. Debrecen között az 6114. sz. Debrecen között az 6115. sz. Debrecen között az 6116. sz. Debrecen között az 6117. sz. Debrecen között az 6118. sz. Debrecen között az 6119. sz. Debrecen között az 6120. sz. Debrecen között az 6121. sz. Debrecen között az 6122. sz. Debrecen között az 6123. sz. Debrecen között az 6124. sz. Debrecen között az 6125. sz. Debrecen között az 6126. sz. Debrecen között az 6127. sz. Debrecen között az 6128. sz. Debrecen között az 6129. sz. Debrecen között az 6130. sz. Debrecen között az 6131. sz. Debrecen között az 6132. sz. Debrecen között az 6133. sz. Debrecen között az 6134. sz. Debrecen között az 6135. sz. Debrecen között az 6136. sz. Debrecen között az 6137. sz. Debrecen között az 6138. sz. Debrecen között az 6139. sz. Debrecen között az 6140. sz. Debrecen között az 6141. sz. Debrecen között az 6142. sz. Debrecen között az 6143. sz. Debrecen között az 6144. sz. Debrecen között az 6145. sz. Debrecen között az 6146. sz. Debrecen között az 6147. sz. Debrecen között az 6148. sz. Debrecen között az 6149. sz. Debrecen között az 6150. sz. Debrecen között az 6151. sz. Debrecen között az 6152. sz. Debrecen között az 6153. sz. Debrecen között az 6154. sz. Debrecen között az 6155. sz. Debrecen között az 6156. sz. Debrecen között az 6157. sz. Debrecen között az 6158. sz. Debrecen között az 6159. sz. Debrecen között az 6160. sz. Debrecen között az 6161. sz. Debrecen között az 6162. sz. Debrecen között az 6163. sz. Debrecen között az 6164. sz. Debrecen között az 6165. sz. Debrecen között az 6166. sz. Debrecen között az 6167. sz. Debrecen között az 6168. sz. Debrecen között az 6169. sz. Debrecen között az 6170. sz. Debrecen között az 6171. sz. Debrecen között az 6172. sz. Debrecen között az 6173. sz. Debrecen között az 6174. sz. Debrecen között az 6175. sz. Debrecen között az 6176. sz. Debrecen között az 6177. sz. Debrecen között az 6178. sz. Debrecen között az 6179. sz. Debrecen között az 6180. sz. Debrecen között az 6181. sz. Debrecen között az 6182. sz. Debrecen között az 6183. sz. Debrecen között az 6184. sz. Debrecen között az 6185. sz. Debrecen között az 6186. sz. Debrecen között az 6187. sz. Debrecen között az 6188. sz. Debrecen között az 6189. sz. Debrecen között az 6190. sz. Debrecen között az 6191. sz. Debrecen között az 6192. sz. Debrecen között az 6193. sz. Debrecen között az 6194. sz. Debrecen között az 6195. sz. Debrecen között az 6196. sz. Debrecen között az 6197. sz. Debrecen között az 6198. sz. Debrecen között az 6199. sz. Debrecen között az 6200. sz. Debrecen között az 6201. sz. Debrecen között az 6202. sz. Debrecen között az 6203. sz. Debrecen között az 6204. sz. Debrecen között az 6205. sz. Debrecen között az 6206. sz. Debrecen között az 6207. sz. Debrecen között az 6208. sz. Debrecen között az 6209. sz. Debrecen között az 6210. sz. Debrecen között az 6211. sz. Debrecen között az 6212. sz. Debrecen között az 6213. sz. Debrecen között az 6214. sz. Debrecen között az 6215. sz. Debrecen között az 6216. sz. Debrecen között az 6217. sz. Debrecen között az 6218. sz. Debrecen között az 6219. sz. Debrecen között az 6220. sz. Debrecen között az 6221. sz. Debrecen között az 6222. sz. Debrecen között az 6223. sz. Debrecen között az 6224. sz. Debrecen között az 6225. sz. Debrecen között az 6226. sz. Debrecen között az 6227. sz. Debrecen között az 6228. sz. Debrecen között az 6229. sz. Debrecen között az 6230. sz. Debrecen között az 6231. sz. Debrecen között az 6232. sz. Debrecen között az 6233. sz. Debrecen között az 6234. sz. Debrecen között az 6235. sz. Debrecen között az 6236. sz. Debrecen között az 6237. sz. Debrecen között az 6238. sz. Debrecen között az 6239. sz. Debrecen között az 6240. sz. Debrecen között az 6241. sz. Debrecen között az 6242. sz. Debrecen között az 6243. sz. Debrecen között az 6244. sz. Debrecen között az 6245. sz. Debrecen között az 6246. sz. Debrecen között az 6247. sz. Debrecen között az 6248. sz. Debrecen között az 6249. sz. Debrecen között az 6250. sz. Debrecen között az 6251. sz. Debrecen között az 6252. sz. Debrecen között az 6253. sz. Debrecen között az 6254. sz. Debrecen között az 6255. sz. Debrecen között az 6256. sz. Debrecen között az 6257. sz. Debrecen között az 6258. sz. Debrecen között az 6259. sz. Debrecen között az 6260. sz. Debrecen között az 6261. sz. Debrecen között az 6262. sz. Debrecen között az 6263. sz. Debrecen között az 6264. sz. Debrecen között az 6265. sz. Debrecen között az 6266. sz. Debrecen között az 6267. sz. Debrecen között az 6268. sz. Debrecen között az 6269. sz. Debrecen között az 6270. sz. Debrecen között az 6271. sz. Debrecen között az 6272. sz. Debrecen között az 6273. sz. Debrecen között az 6274. sz. Debrecen között az 6275. sz. Debrecen között az 6276. sz. Debrecen között az 6277. sz. Debrecen között az 6278. sz. Debrecen között az 6279. sz. Debrecen között az 6280. sz. Debrecen között az 6281. sz. Debrecen között az 6282. sz. Debrecen között az 6283. sz. Debrecen között az 6284. sz. Debrecen között az 6285. sz. Debrecen között az 6286. sz. Debrecen között az 6287. sz. Debrecen között az 6288. sz. Debrecen között az 6289. sz. Debrecen között az 6290. sz. Debrecen között az 6291. sz. Debrecen között az 6292. sz. Debrecen között az 6293. sz. Debrecen között az 6294. sz. Debrecen között az 6295. sz. Debrecen között az 6296. sz. Debrecen között az 6297. sz. Debrecen között az 6298. sz. Debrecen között az 6299. sz. Debrecen között az 6300. sz. Debrecen között az 6301. sz. Debrecen között az 6302. sz. Debrecen között az 6303. sz. Debrecen között az 6304. sz. Debrecen között az 6305. sz. Debrecen között az 6306. sz. Debrecen között az 6307. sz. Debrecen között az 6308. sz. Debrecen között az 6309. sz. Debrecen között az 6310. sz. Debrecen között az 6311. sz. Debrecen között az 6312. sz. Debrecen között az 6313. sz. Debrecen között az 6314. sz. Debrecen között az 6315. sz. Debrecen között az 6316. sz. Debrecen között az 6317. sz. Debrecen között az 6318. sz. Debrecen között az 6319. sz. Debrecen között az 6320. sz. Debrecen között az 6321. sz. Debrecen között az 6322. sz. Debrecen között az 6323. sz. Debrecen között az 6324. sz. Debrecen között az 6325. sz. Debrecen között az 6326. sz. Debrecen között az 6327. sz. Debrecen között az 6328. sz. Debrecen között az 6329. sz. Debrecen között az 6330. sz. Debrecen között az 6331. sz. Debrecen között az 6332. sz. Debrecen között az 6333. sz. Debrecen között az 6334. sz. Debrecen között az 6335. sz. Debrecen között az 6336. sz. Debrecen között az 6337. sz. Debrecen között az 6338. sz. Debrecen között az 6339. sz. Debrecen között az 6340. sz. Debrecen között az 6341. sz. Debrecen között az 6342. sz. Debrecen között az 6343. sz. Debrecen között az 6344. sz. Debrecen között az 6345. sz. Debrecen között az 6346. sz. Debrecen között az 6347. sz. Debrecen között az 6348. sz. Debrecen között az 6349. sz. Debrecen között az 6350. sz. Debrecen között az 6351. sz. Debrecen között az 6352. sz. Debrecen között az 6353. sz. Debrecen között az 6354. sz. Debrecen között az 6355. sz. Debrecen között az 6356. sz. Debrecen között az 6357. sz. Debrecen között az 6358. sz. Debrecen között az 6359. sz. Debrecen között az 6360. sz. Debrecen között az 6361. sz. Debrecen között az 6362. sz. Debrecen között az 6363. sz. Debrecen között az 6364. sz. Debrecen között az 6365. sz. Debrecen között az 6366. sz. Debrecen között az 6367. sz. Debrecen között az 6368. sz. Debrecen között az 6369. sz. Debrecen között az 6370. sz. Debrecen között az 6371. sz. Debrecen között az 6372. sz. Debrecen között az 6373. sz. Debrecen között az 6374. sz. Debrecen között az 6375. sz. Debrecen között az 6376. sz. Debrecen között az 6377. sz. Debrecen között az 6378. sz. Debrecen között az 6379. sz. Debrecen között az 6380. sz. Debrecen között az 6381. sz. Debrecen között az 6382. sz. Debrecen között az 6383. sz. Debrecen között az 6384. sz. Debrecen között az 6385. sz. Debrecen között az 6386. sz. Debrecen között az 6387. sz. Debrecen között az 6388. sz. Debrecen között az 6389. sz. Debrecen között az 6390. sz. Debrecen között az 6391. sz. Debrecen között az 6392. sz. Debrecen között az 6393. sz. Debrecen között az 6394. sz. Debrecen között az 6395. sz.

A hadifogolyszolgálatba

beosztott nővérek átiratát intézték a Szakszervezethez, hogy sürgősen központjuknál illetményeik kifizetését...

Feltehető, hogy a súlyos késedelmekért ez esetben nem az Illetményhivatal, hanem a nevezett központ felelős.

A Szakszervezet átirat a Vöröskereszt központjának ez ügyben.

SPORT

DVSC-Szénok labdarúgómeccs

vasárnap délután a Dicsősegi úti sporttelepen. A DVSC vezetője jelszavakban akarja tartani a csapatot...

A DVSC II. csapata Komlóssal. Szűcs és Ballával megerősítve ment át Nyíregyházára vasárnap a MAV. Pályatérítés elleni mérkőzésre...

Galambos Árpád után, aki nagy sikerrel mutatkozott be a DRASZ-ban, a kereskedőcsapat elmozdította Beuchot...

Tiszviselő bajnokság indul Debrecenben közelebb. A bajnokságban az igazságügyi tisztviselők, Debreceni Rendőr Egyesület, Városi tisztviselők, MAV tisztviselők stb. csapatok vesznek részt.

Jól sikerült úszóversenyt rendeztek a nagyerdői tómedencejében. A verseny célja a vízisport népszerűsítése...

A Debreceni Rendőr Egyesület labdarúgócsapata megkezdte a szezon előkészítését. A csapat, melyben Elek Gyula, Horváth, Soltészky, Csáky II., Gombos stb. szerepel...

A debreceni birkózók országos bajnokságát nyert csapatának egyik kiváló tagja, Mihályffy II. húsvétra hazatér és itthon is marad Debrecenben. Vela lényegesen megerősödik a DVSC birkózóága.

A MAV Booska vasárnapi veresége a támadósor gyenge játéka miatt tudható be. Dróttai dr. sírón hiányzott a csapatból, jó passzát, irányítását nélkül csúdot mozdított a Booska góltörője.

A húsvéti kosárlabda és kézilabda tornán a DVSC, DEAC, Kézics és KISOK játékosai mérköznek villám-torna keretében.

A Szovjetunió tévőrszámának tornász-bajnoki versenye befejeződött. Az öt napon át tartó versenyen 750 versenyző indult. A férfiak versenyében Vladimir Boljanov, a holgyek versenyében pedig Galina Labanovics lett az első.

A DVSC ökölvívó házi versenyt rendezt március 21-én, vasárnap délelőtt 10 órakor a Kereskedő Társulat tornatermében, Piac-utca 8. szám alatt. DKASE ökölvívó-training szombat délután 5 órakor lesz megtartva.

SAKSZERVEZETI HIREK

Kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete március 14-én 4 órakor ülést tart. Elnöki munkások elemi kiképzése ma, Vasárnap.

Vendéglátóipari munkások szakszervezete értesíti tagjait, hogy szombati déli 1 óráig bejárólag a szakszervezeti székben az illetékesekhez vegyék át. Ugyanakkor délután 5 órakor szövetkezeti választmányi ülés.

Iparos hírek

Mesteriskola részleges iparosították a VII. sz. mesteriskolára. előkészítő tanfolyam I. hó 23-án délután 5 órakor nyílik meg a városi ipariskolában. Jelentkezni lehet I. hó 20-án déli 12 óráig a városi ipariskola igazgatói hivatalában (Burgundi-utca 1. sz.).

Felkészítő segédlet A 120 óras felkészítő ipari szakirányú tanfolyamra jelentkezőket meg felvezet a tanfolyam helyi vezetője. Jelentkezni lehet minden délelőtt 11-12 óráig a városi ipariskola igazgatói hivatalában (Burgundi-utca 1. sz.).

Közműves és ácsiparosok szakosztálya szombati délután 5 órakor ülést tart. Vízvezetékcsere szakosztály tagjai a borsodi átvételük pénteken 8 óráig tartanak.

Foglaltság szakosztálya és helyi csoportok szombati délután 2 órakor Piac-utca 38. alatt ülést tart. Tagsági igazolvány és más ügyek.

Kereskedő hírek

Taxiikereskedők csütörtökön 4 óráig déli 6-ig jelentkezők január, február és március havi forgalmuk kimutatásával.

Felhívás a szakosztályok elnökeire! Forgalmi körösség, minden szakosztály még ezúttal a héten alakítsa meg.

Felkérjük azokat a szakosztályokat, amelyek még nem alakultak meg, tisztelt elnökeik legrovidebb időn belül válaszoljanak.

Összes szakosztályi esztendőben délután 3 órakor választmányi ülést tart. Vasárnap és ültetőküli kikereskedő szakosztálya szombati délután 8 órakor a forgalmi körösség kivételével tárgyalásról tart.

Közművesok ipartársulata 23-án délután 4 órakor adóközzségi közgyűlést tart. A választmányi munkatársak délután 4 órakor gyűlést tart.

Műzaki és villamosági szakosztály pénteken délután 3 órakor ülést tart. Kereskedő szakosztálya március 14-én délután 5 órakor szövetkezeti ülést tart.

SPORT

DVSC-Szénok labdarúgómeccs vasárnap délután a Dicsősegi úti sporttelepen. A DVSC vezetője jelszavakban akarja tartani a csapatot...

A DVSC II. csapata Komlóssal. Szűcs és Ballával megerősítve ment át Nyíregyházára vasárnap a MAV. Pályatérítés elleni mérkőzésre...

Galambos Árpád után, aki nagy sikerrel mutatkozott be a DRASZ-ban, a kereskedőcsapat elmozdította Beuchot...

Tiszviselő bajnokság indul Debrecenben közelebb. A bajnokságban az igazságügyi tisztviselők, Debreceni Rendőr Egyesület, Városi tisztviselők, MAV tisztviselők stb. csapatok vesznek részt.

Jól sikerült úszóversenyt rendeztek a nagyerdői tómedencejében. A verseny célja a vízisport népszerűsítése...

A Debreceni Rendőr Egyesület labdarúgócsapata megkezdte a szezon előkészítését. A csapat, melyben Elek Gyula, Horváth, Soltészky, Csáky II., Gombos stb. szerepel...

A debreceni birkózók országos bajnokságát nyert csapatának egyik kiváló tagja, Mihályffy II. húsvétra hazatér és itthon is marad Debrecenben. Vela lényegesen megerősödik a DVSC birkózóága.

A MAV Booska vasárnapi veresége a támadósor gyenge játéka miatt tudható be. Dróttai dr. sírón hiányzott a csapatból, jó passzát, irányítását nélkül csúdot mozdított a Booska góltörője.

A húsvéti kosárlabda és kézilabda tornán a DVSC, DEAC, Kézics és KISOK játékosai mérköznek villám-torna keretében.

A Szovjetunió tévőrszámának tornász-bajnoki versenye befejeződött. Az öt napon át tartó versenyen 750 versenyző indult. A férfiak versenyében Vladimir Boljanov, a holgyek versenyében pedig Galina Labanovics lett az első.

A DVSC ökölvívó házi versenyt rendezt március 21-én, vasárnap délelőtt 10 órakor a Kereskedő Társulat tornatermében, Piac-utca 8. szám alatt. DKASE ökölvívó-training szombat délután 5 órakor lesz megtartva.

SZÍNHÁZ

KÉT EGYFELVONASOS A KAMARÁBAN

Két szatirikus egyfelvonásos világtéket hozott színpadra az Iradalmi Kamaraszínház. Társadalmi szatíra mind a lette, két különböző korban, két különböző társadalmi osztályból, két világ két különböző tájáról.

Csehov „Házfűzője”-je a cári orosz földművelői osztály maradi, szűklátókörű, tunya és paroksnó figuráit rajzolja élénk. A rendezés érdekében állított a megírtat egy arnyaltnyíval bohózatból vonalra viszi a szatíra és ez a rendezés fogás kétségeltelül szatíraiból a korral és helyzettel ismeretlen háttérre számra érthetőbbé teszi a darabot. Kiemelődik az előadásból Marki Géza elősorindított bohózatú alakítása, jól kétély tempóját Fonyos Márta és Turóczy Gyula is.

A másik darab Mussel: „Szeszély” című egyfelvonásos. Az előzőnél sokkal halkabb tonusú, Mussel korának és iradalmi irányának megfelelően, másként is amitititott, hogy érdemes volna szélesebb skálájú szerep körben foglalkoztatni.

Mindkét darabot Landvay Ferenc rendezte, díszletretemető gondolat és hozzáértéssel.

MOZIK MÚSORA:

PETŐFI-MOZGÓ. Megható francia szerelmi dráma. „ALKONYAT”-Új amerikai bírádó. Előadás: 3. háromnegyed 5 és fél 7 órakor. Vasárnap és ünnepnap d. e. 11 órakor is.

APOLLO-MOZI: „LAKODALOM”, „JUBILEUM”. Orosz filmek. Előadások: 3. 5. 7. vasárnap és ünnepnap d. e. 11 órakor is.

Hőrcsögbört, nyúl bört,

szőnyeg, mindenféle vadborás, gyapjút és tollat magas áron vásárol, nyersbört kádborba eszt.

ROBICSEK Miklós-u. 5. Telefon: 277

Cukorelszámolás

A közlekedési Ügyosztály felhívja a cukorkiosztással foglalkozó üzletrészeket, hogy a legutóbbi kiutalásból már elszámolt mennyiség országos, kg-ként 12.200.000, a Füzzer-kiosztók Arutárszövetkezetének a Városi Takarékos és Hitelintézet Rt.-nél levő folyószámlára fizessenek be.

Egyben felhívja az igényjogosultakat, hogy a kereskedőknél a cukorként 15.000.000 pengos fogyasztói arát fizessék be, mert a pénzügyminiszter értesítése alapján a jelenlegi ar ok rövid határidős tartózkodás miatt az aron a cukrot kifizették a Városi Takarékos.

Rádióműsor

APRILIS 18. CSÜTÖRTÖK

6.30: Falurádió. 6.45: Hírek, műsorok. 7.05: Hangmeleg. 8: Előadás. 8.15: Hangmeleg. 9: A Rendőrszolgálat. 10: Hírek. 10.10: A Lutherániai vezekar musora. 10.30: Ker. Isk. rádióadásai. 12: Szeged közleményei. 12.30: Szatíra. 13: Előadás. 13.15: Zongoraszó. 13.45: A BBC közleményéből. 14: Hírek. Vöröskereszt közlemények. 14.20: Hegedű- és énekszámok. 15: Thomas Mann üzenete a német néphez. 15.15: Rádióskola. 15.40: Előadás. 15.55: Műsorok, hírek, a Népművelési Központ közleményei. 16.10: Petőfi napja. 16.50: Falurádió. 17: A Rádiószolgálat. 17: Hírek. Vör. ker. köz. 18.15: Előadás. 18.50: A Végvonalas vezekar. 19.30: A bekeverés. 20: Hírek, sport hírek. 20.50: Néger dalok. 20.40: Verdi: A vezek hatalma - nyitány. 20.50: Hírek orosz nyelven. 21: Műsorok, Vöröskereszt közlemények. 21.15: Angol dalok. 21.35: Zilahy Lajos öt perces. 21.40: Puccini: g-moll szonáta. 21.50: Hírek angol nyelven. 22: Hírek. 22.20: Hangmeleg. 22.50: Hírek francia nyelven. 23: Hírszolgálat. 23.10: Kereskedőügylet.

Tengeriliszt kiosztás

Értesíti a Közlekedési Ügyosztály a város öfialatlan lakosságát, hogy az április hó 23. és 24-én szétosztalmat szerjegy 23-as és 24-es számú szétosztályra 15-15 (tizenöt-tizenöt) óra tengerilisztet szétosztalmat be a füzzer-kiosztókhoz.

Április 23-án és 24-én a fenti szétosztályokra kenyéret kiosztalmat nem szabad. A polkenyörjegyek 113-as és 114-es számú szétosztályra nem kenyéret, sem tengerilisztet tudni nem szabad.

A füzzerkiosztók a tengeriliszt utatványokért április 20-án, szombati 8-11-ig jelentkezőknek.

Előfizelési ár havi 5.000.000 pengó.

Minden óra

iskolai javítása. - Tokok, számlapok és alkatrészek készítése. Óraműves Csapó-utca 72. sz. Kanyar

Új cég, de leggyorsabban és

kifogástalanul fest és tisztít NAGY LAJOS kelmefestőmester Széchenyi-u. 50

Makulatúra

Kapható a „Szabadság” nyomdában, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16 sz.

APRÓHIRDETÉSEK

felvétele: Bajcsy-Zsilinszky-u. 16 és a Kultúra-könyvkereskedésben, Piac-u. 53

Apróhirdetéseit húsvéti számunkba idejében adja fel!

HAZASSÁG

Hazasságot diszkrétan, eredményesen kötött Hógye Imre, Debrecen. Varga-u. 24. sz. Sz 68

31 éves egyszerű parasztszázony vagonok, férjhez mennék 5 éves kisleányommal jobb szegény munkásmunka-emberhez, vidéki is lehet. „boldog otthon” jellegre levetel a kiadoba kérek. 145

ALLÁS

Magános idősebb tanyánót felvezek. Bundi 13. 147

USERE

Egy pár lovat, kistermetű 5 éves csodát és 3 éves henyelt, hibátlan, királó tehénket adok eszerebe. Csiba-malom, Hajdúnánás. 125

Gyapjú mosást és kartalást válllok Csap 38. 86

Szappannak való szét és elaját szappannak átszételt. Pál János szappanos mester. Kőcsy-u. 8. Sz 45

Ráfusvak, ekefelek, lühelek kaphatók terményért, pénzért. Muraköy vaskereskedés, Széchenyi-u. 55. Sz 95

Szappannak való szét és elaját szappannak átszételt. Nagy szappanos, Berekt-u. 5. Csapó kanyar. Sz 10

Veszek, eladok

háló, ebédőt, kombinált szobát, rőkamét, tofolt, zongorát, perzsa szőnyeg, és más szőnyeget, varrógépet, írógépet, fűrészt, fűrészt és női ruhát, bundákat jégskizselymet, kályhát, kályhatűzhelyet. MEZEI Géza, Vörösmarty-utca 12.

ELADAS

Kerekpár gumit nélküli, dinamóval eladó. Varga-ker-t. 8. Varga Ferenc. K 101

Barna, telitalpas 36-os új cipő, ezüst cigarettatálcára, püderdoboz, vízmentes popyva eladó V. elcsopendó. Piac 5. Bútor-üzlet. Sz 20

Eladó 1 lovas strát, és 1 db lőcsős szekér. Véndés 1. vagy Pesti 3. 146

Egy kerekpár dinamóval, gumik nélküli eladó. Varga-ker-t. 8. Varga Ferenc. K 100

Borotvaszappan kapható. Héthy Ilaszter, Hargyia-utca. Piac-u. 40. Sz 8

Autóalkatrészek eladók. Honvéd-u. 24. G

Malac, öthónapos, eladó. Bajnok-u. 2. Monostoripályai úti vámbáznál, Papp. 143

Fürdőkályha falutés. Kifolyócsappal eladó. David vaskereskedés, Piac-u. 7. 134

EGYÉB

JAVITTASSA, tisztítsassa katalpát Baráth Gabor katalpó mesterrel, Burgundi-utca 4. Sz 24

Világ prolet



III. EGYFOLYAM, 88.

Az Egyesült

azonn kapcs Lengyelország javas

A Biztonsági Tanács met összeült. Az ülést után Lange, Lengyelország felhozott lengyel vadaktól megállapította, hogy kormányzat a spanyol tával szemben a tengeri fegyveres erőjének tákorült hatalomra. A kormányzat az Egyesült Nemlénségeinek alkólasa. Fnyországa azonos a t mák működésével és az fenntartásáért küzd. mint a fasizta fertő je pel és úgródeskaként sz ború felé. A háború te Franco Spanyországa hivatalosan is de börtök volt a háborúskodó mának. Német tudósok munkálataikat fejtenék föl. Ezek után fel táncosok vezette to megfélemlen a spany A spanyországi fasiz zat léte veszélyt jelent biztonságra. Ezután ha vaslatot terjesztett be hogy az Egyesült Nem egyes tagja késődiam kítsa meg kapcsolatait

Indi és szuy

Joski az indiai K folytatott esztendőként hogy ismerjék el nyil sát, a brit katonák p haponon belül, akár nártok, akár nem.

A bé kidolg akadá

A Beuter-iroda diplomá sítója írja: Az április rizsban kezdődő érteke veltelő már úgyszólván hogy Olaszországgal, gal, Magyarországgal, és Romániával megkötött szerződéselvezet köz egy sem készült el a miniszter tárgyalásának Még Finnország amellyel a békeszer Nagybritanniának és uniónak kell aláírni. lehetetlennek bizonyult ban tanácskozó kül

AMERIKÁBAN 25 SZÁ CSÖKKENTIK A LISZ TÁST

Az éhség leküzdés elnök védnökségével zoltás szerdán négy tanácskozott. A tanács Chester Davis elnök